2.3 1)
To nedio optopod g fog sivon A, = {X e A kog(x)e Af}
Onwg
xeA,=xe[3,8=3<x<8 (1)
Ko

g9(x)eA; =>0(x)e[-5,1]=>-5<2x-9<1=4<2x<10=2<x<5 (2)

Sovainfevovrag tig (1) ko (2) Ppiokovpe (A, =[2,4]

KoL KON

(fog)(x)|=F(g(x))=59(x)-3=5(2x —9) -3 =|10x — 48

2.3 2)
) To nedio optopod mg gof eivar Ay ={x e A, kaf(x) €A,
Onng
XeA =>xe[-2,4]=-2<x<4
Ko
f(x)eA,=f(x)e[1,5]=1<x-1<5=2<x<6
Apo Ay =[2,4]
Kot

(gof)(x)[=g(f(x))=3F(x)+7=3(x-1)+7=|3x+4

B) To medio opiopod g fog sivar Ay, = {X e A, xag(x) e A }
Opmg
xeA,=>xe[l,5]|=1<x<5
Ko

g(x)e A, =9g(x)e[2,4] > -2<3x+7<4=-9<3x<-3=-3<x<-1

[Mapatnpodpe 6TL 01 VO AVICHOGELG OeV EXOVV KOWVEG ADoelg apa 1) fog dev
opiletan

y) To medio opiopov g fof sivar A = {x e A;xaif(x)e Af}
Opmg
XeA =>xe[-2,4]=-2<x<4
Ko

f(x)eA =f(x)e[2,4]>-2<x-1<4=-1<x<5

Apa Ay = [—1,4]

Kot

(fof ) (x)|=f(f(x)) =f(x)-1=(x-1)-1=

8) To medio opiopod g gog sivar Ay, = {X e A kog(x)e Ag}



Onog
XeAg :>Xe[l,5]:>l£x£5

Kot
g(x)eA, :>g(x)e[1,5]:>1£3x+735:>—6£3x§—2:>—2SXS—g

[MTopotnpodpe 6Tt 01 500 aVieOGELS dev £xovV KOWEG Avaelc apa 1 fog dev
opiletan

2.3 3)

@) To nedio optopod mg gof etvar Ay, ={x e A, xaf(x) e A}
Opog
XxeA =xe[-59)=>-5<x<9
Ko
f(x)eA,=>f(x)e(-1,10]=-1<x-2<10=1<x<12
Apa A =(1,9)
Ko

(gof)(x)|=g(f(x))=-2f (x)+1=-2(x-2)+1=

B) To medio optopod mg fogeivar Ay ={x e A jxug(x)eA, |
Onog
XeA, =xe(-1,10]=-1<x<10
Kot
g(x)e A, =9(x)e[-5,9)=>-5<-2Xx+1<9=>-6<-2x<8=
=>32X>4=-4<x<3
Apa A, =(-1,3]
Kot

(fog)(x) :f(g(x))=g(x)—2=—2x+1—2=

¥) To nedio opiopod g fof sivar A, = {X e A kaf (x) € A }
Onog
xeA, =>xe[-5,9)=-5<x<9
KoL

f(x)e A, =f(x)e[-5,9)=>-5<x-2<9=-3<x<1l

Apa |A, =[-3,9)

Kot

(Fof)(x)|=F(f(x))=f(x)-2=(x-2)-2=[x—4




8) To medio opiopod g gog sivar A = {X e A kug(x)e Ag}
Opaog
xeA,=xe(-1,10]=-1<x<10
Ko

g(x)eA,=9(x)e(-1,10] =>-1<2x+1<10=>-2<-2x<9=

:>1>x2—g:>—g£x<l
2 2

Apa |A,, = (-1,1)

Ko

(9°9)(x)|=9(9(x)) = -29(x) +1=-2(-2x +1) +1=[4x -1]
23 4)

To medio opiopov g g eivor tpogavac to R. Ondte

) To nedio optopod mg gof etvar Ay ={x e A, xauf(x) e A}
Opmg
xeA =>xe(-16]=-1<x<9
Kot
f(x)e A, =f (x)eR, mov oyber mavta
Apa Ay =A =(-1,6]

Ko

(gof)(x) zg(f(x)):(x+3)2+2:x2+6x+9+2:

B) To medio opiopot g fof eivon A, ={x e A xaf(x)eA,}
Opmg
xeA; =>xe(-1,6]=>-1<x<6
Kot
f(x)eA =f(x)e(-1,6]=>-1<x+3<6=-4<x<3
Apa A =(—1,3]
Ko

(Fof)(X)|=F (F(x))=F(X)+3=x+3+3=[x+6]

y) To medio opiopod g fog sivar A, = {X e A kg (x)e A }

Onog
xeA,=>xeR
Ko

x?>-3 oyvEL TAVTOL

g(x)eA; =9g(x)e(-1,6] > -1<x*+2<6=>-3<x’<4 =



=X <4=-2<x<2

Apa (A, = [-2,2]

(Fo0)(x)|=f(g(x))=9(x)+3=x* +2+3=|x’+5
2.3 b)

@) To nedio optopov mg gof etvar Ay ={x e A;xaf(x)eA,}
Onwg
XeA, =>xe(2,7]=>2<x<7
Ko
f(x)eA,=>2x-1e(-3,5] >-3<2x-1<5=-2<2x<6=-1<x<3,
Apa A =(2,3]
Kot

(9oF)(x)|=9(F (x))=—(2x-1)" +3=—(4x* —4x +1) +3=

13 2

B) To medio opiopov g fof eivan A = {X e A Kouf(x) € Af}
Onog
xXehA; :>Xe(2,7]:>2<x£7

Kot
f(x)eA, :>f(x)e(2,7]:>2<2x—1£7:>3<2x§8:>§<x§4

Apa A, =(2,4]

(Fof)(X)|=F(F(x))=2f (x)-1=2(2x-1)-1=4x -2 -1=[4x - 3|

y) To nedio opiopov e fog sivan Ay = {X €A, Koug(x) eA; }

Onog

xeA,=>xe(-3,5|=-3<x<5

Ko

g(x)eA =0(x)e(2,7]=2<x*+3<7=>-1<X’<4=

x2>-4 oyveL Tavto

=1>x°>-4 = x’<l=-1<x<1

Apa |A, =(-11)

fog —

Kot

(Fog)(x)|=f(a(x))=29(x)-1=2(-x*+3)-1=-2x*+6-1=




